PRODUCTOS NOTABLES

(a+b) =a®+b*+2ab Binomio al cuadrado
(a-b)’'=a’+b*-2ab
a’-b’>=(a+b)(a-b)
a’-b’=(a-b)(a’+b*+ab)

a’+b’ :(a+b)(a2+b2—ab)

Diferencia de cuadrados

Diferencia de cubos

Suma de cubos

LA FORMULA CUADRATICA

a,b,ceR

entonces las soluciones, o raices, son

—b+b* —4ac

2a

Siax*+bx+c=0 (aiO),

X =

Llamamos discriminante a: A = b 2 - 4ac
SiA>0 = Dos soluciones reales distintas: x,, X,
SiA=0 = Unasolucion real doble: x, = x,
SiA<0 = Sin solucion real, dos soluciones complejas

—b/2+4(b/2) —ac

a

Sibespar: x, =

POTENCIAS
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RADICALES
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Simplificar:
n-pam-p :T{/am
\/a—[m B}a%—r
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n(par) |n(impar)
a>0 | +Ya;-Va | Va
a<0 | no definida | _%[q
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